

5名营业员殴打两名女顾客

事发德百超市,警方已介入调查

本报见习记者 杨金涛



22日中午,有读者拨打本报热线称,上午11时许,两名来自河北盐山县的女顾客在新湖风景区附近的德百超市二楼看服装时,被5名营业员殴打。

被打者陈述】周日来购物 莫名遭殴打

22日14时许,记者来到事发地——新湖风景区旁的德百超市。在一楼出口处,一位名叫赵文霞的河北顾客告诉记者:“我们在电视上看到德百做的广告,说秋装3折起售,所以我们结伴从河北老家盐山县雇车来德百购物,可是没想到竟发生了这种事。”

据当事人王丽介绍,当时她和另一个被打者尹春艳正在二楼看服装。“不知怎么回事,一开始就被营业员盯上了,起初我们还以为他们用摄像机拍服装,过了10分钟左右,我们才发觉他们是针对我们,我们不让他们拍,可是他们说我们要厚道点。于是,我们就顶了几句,没想到一个男营业

员突然给我来了一巴掌,把我的眼镜都打坏了,之后是3个女营业员和两个男营业员对我们进行殴打。”

当谈起被打经过时,被打者尹春艳依然情绪激动,一再强调,“到现在3个小时过去了,仍没找出打人者!现在还没处理,连慰问我们都没有。至今都不知道为什么被打。”

事态进展】谈判在进行 警方已介入

记者在现场了解到,从上午11点被打,到14点30分,3个多小时过去了,德百超市方面都没有正面回应此事。对此,王丽和她的姐妹们叫来了远在河北老家的亲友,在商场门口向来来往往的顾客讲述着他们在德百超市的遭遇。

14时40分,德百超市的一位郭姓领导出来请王丽及其亲友12人到德百超市的七楼会议厅,记者也跟随进入旁听。

郭女士首先代表打人的员工向被打者道歉,承认是德百方面的错。但之后双方一直僵持不下。

15时30分许,德百的一名副董事长又来到会议厅道歉。被打一方提出三点要求:一,打人者要亲自来道歉,领导道歉不算;二,依法处理打人者;三,赔偿相应的经济和精神损失。

针对上述要求,德百方面表示,打人者已经下班,不过他们会派人去找,赔偿可以慢慢谈。但被打一方坚

决要求先满足第一点要求,然后再谈赔偿。

17时许,双方仍在就本次事件商谈。记者在现场看到,车站街派出所已介入事件调查。

19时许,记者就本次事件电话采访了德百超市的宣教部张姓部长,他向记者表示:现在车站街派出所正在德百超市七楼会议厅对此事作调查,在警方调查结果出来之前,德百超市不表态。

抢劫银行卡?虚惊一场!

老人银行卡被吞,误把取款女孩当成偷卡人

本报8月22日讯(见习记者 董传同)“救命啊,救命啊。”18日上午,在德城区大学路学院商城附近一家超市门口的取款机旁,两名男子和一个女孩在争抢女孩手里的银行卡。这莫非是一起发生在光天化日下的抢劫案?

“当时看见两个男的跟一个女学生抢东西,也不知道抢的什么。”上午11点半,去超市购物的王先生,一进门就碰到了一起“抢劫案”。“后来才知道抢的是银行卡,当时第一感觉是两个男的是不是合伙犯罪?”

双方都说银行卡是自己的,各执

一词,上前帮忙的市民一时也陷入了两难。“看看卡号不就知道是谁的了吗?”一位市民提议,已经把银行卡抢到手的年长男子拿出自己的提款单据,对比后发现果然不是他的银行卡。

不少人还以为老者会要赖,没想到老者赶紧把银行卡还给了女孩,并向女孩道歉。一位市民当场批评了抢卡的老者,老者的儿子随即向大家说明了事情的真相。

“我们刚刚来提钱,卡被吞了。”老者没取出钱来,卡却被吞了进去,十分着急。在这时一个学生模样的女孩过来取款,老者以为女孩从取款机

拿出的银行卡就是自己的银行卡,而女孩取完款后快速离开,更加重了老人的怀疑。

“于是随后就上演了爷儿俩一同和女孩抢银行卡的一幕,女孩差点成了受害者。”王先生说,“这次市民都很热心,双方才没有发生更大的误会。”后来在一位中年男子的调解下,这个事情很快就解决了。

之后记者打电话向辖区的湖滨北路派出所求证。值班民警告诉记者,上午确实有人报案说自己的银行卡被抢,但是后来民警到达现场后,双方都已经离开了事发现场。

车祸

深夜追尾 一死一伤

本报8月22日讯(见习记者 李梦娇) 8月20日晚上10点半左右,德州消防支队接到报警,两辆货车在东风西路上发生了追尾事故。有两名人员被困在了车内,情况十分危急。

当消防官兵赶到现场时,医护人员已经在现场为被困人员进行输液。可以看到,两辆车是从西向东行驶,后面追尾车辆的车头已死死卡在前面货车的尾部。

从现场可以看到,后面那辆车驾驶室里的两个人都被卡在车内。由于撞击严重,追尾货车的驾驶室几乎嵌进了前面这辆车的车厢里,除了可以

看到司机外,已经看不到副驾驶座上的乘员。消防队员决定利用消防车牵引追尾车辆,尽量扩大救援空间。

经过消防队员的紧张救援,在被困空间扩大后,被困司机被顺利救出并送往医院。此时,副驾驶座上的被困人员也显露出来,这名被困者满身是血,情况很不乐观。

随后,消防官兵用液压扩张钳扩开车内的空间,十几分钟后被困人员终于被救出。但是由于撞击严重,这名被困人员解救出来时已经死亡。

目前,交警部门正对这起事故做进一步的调查。



大货侧翻 沙石堵路

本报8月22日讯(见习记者 王金强) 上午9时许,一辆满载沙石料的斯太尔大货车从德州市迎宾路驶来,至德州市共青团路往西外环拐弯时,车轮侧翻在地,沙石料倾倒一地堵住了路口,幸好没有造成人员伤亡。

12时许,记者赶到共青团路老造纸厂路口看到,一辆10多米长的斯太尔大货车横在路面上,6名男子正在紧锣密鼓地挖沙石料。

“这路面上全是坑!要不然也翻不了车。”正在挖沙石料的一名男子

对记者说,这条路坑坑洼洼路面不平,刚下过雨,司机不熟悉路况,拐弯时侧翻了。

一旁围观的王女士住在附近,她告诉记者,这里的车都是往西外环方向去的,大车多,路面压坏的情况也多。“你看看,路面大坑小坑的,一下雨全是泥浆。”一旁围观的刘大爷说。

记者数了数,20多分钟内,一共有十几辆大货车在此驶过。从这里往共青团路东去的方向,因大货车侧翻倾倒的沙石料的阻挡,行人只好绕行。

